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3ansaTue 11 Ilpsimas Ha UIOCKOCTH

Onpenenute, kakue u3 Touek Mi(1;4), M»(3;-4),
M;(5;-1), m My(8;1), nexxat Ha IpsIMOI
3x 2y—-17=0.

CocTaBbpTe ypaBHEHUE CPEIHUN JTHHUUA TPEYTOJbHUKA
A(5;-4), B(5;4), C(-2;0), mapannensHoit ctopone AC.

Haubl BepmmHbl TpeyronbHuka A(1;-2), B(5;4), C(-
2;0). 3anuiuTe ypaBHEHUE OHCCEKTPUCHI €ro
BHYTPEHHETO yria 4.

Haiinute mmomaas KBaapara, CTOPOHBI KOTOPOTO
PACIIOJIOKEHBI HA MPAMBIX
2x 3y—-6=0u3x-2y+7=0.

CocraBbTe ypaBHEHUsI CTOpOH TpeyroyibHuka ABC,
ecnu JaHbl ofaHa u3 ero BepmuH A(1;3) u ypaBHeHUs
nByx meauad x 2y +l=0uy—-1=0.

Haitnute paccrosiaue ot Touku M(2;5) 1o npsimoi
&x—-6y—7=0.

Haiinute npoexuuto touku P(6;0) Ha mnpsmyoo L,
3a7aHHyl0 ypaBHeHueM 4x —3y + 1 = 0. Haiigute
TOUYKY S, CAMMETpUUYHYIO Touke P(6;0) OTHOCHTENBHO
3TOU MPSIMOM.



oma.

1. Haiinure yron mexay npsiMbIMu
a) 3x—y+5=0, y="2x+7.
by x=2t+5, x+1 y-1
y=t-1 2 -4
2. Jau tpeyronbuuk ¢ Bepumnamu  A(L1), B(2,3) u
C@3,2).
Haiinure ypaBHeHUS:
a) Bcex cTopoH TpeyroibHUKa.
b) Bcex BBICOT TpeyrosbHUKA.
c) Bcex menuas.

d) buccektpucsl yria B.
HaiinuTe Bce ocTpble yriibl 3TOr0 TPEyroJbHUKA.

3. Haiinute Touky S, cumMmerpuuyHyto Touke P(-15;13)
OTHOCHUTENBHO mpsimoii 2x -3y — 17 =0.

. Haiinure paccrosnue ot touku M(-2;3) 1o npsMon
4x+3y—-3=0.

5. Hauer Toukn A(-10;-13), B(-2;3), C(2;1). Borancmure
JUIMHY TIEPIEHANKYIAPA, OIYLIEHHOrO U3 BEPLIMHBI B Ha MeIHaHy
CM.

6. CocraBpTe ypaBHEHHs CTOpPOH TpeyroidbHuka ABC, ecnu
JaHbl OJTHA U3 €r0 BeplIuH B(-4;-5) 1 ypaBHEHUS JABYX BBICOT
S5 x+3y—-4=0u3x+8y+13=0.
7. CocraBpTe ypaBHEHHUs CTOpPOH TpeyroiapHuka ABC, ecnu
JaHbl 0J1HA U3 ero BepiiuH A(4;-1) u ypaBHEeHHUs JBYX OMCCEKTpPUC
x—y-1=0ux-1=0.



